

A szervezet neve: **Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület**

Jegyzőkönyv

1. A szerv neve: (a válasz aláhúzendó)

a. közgyűlés b. elnökség c. kuratórium d. egyéb:

2. Az ülés időpontja (év/hónap/nap/óra):
2016. év február hónap 26. nap 19:00 óra

3. Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek: (Közgyűlés esetén ezt a pontot nem kötelező kitölteni, ha helyette külön jelenléti ívet csatol!)
Jelenléti ív csatolva!

4. Az ülésen jelen lévők levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt és (kizárólag közgyűlés esetében) két jegyzőkönyvet hitelesítőt választanak.

Boros Ferenc alapító tag javasolta, hogy levezető elnöknek Metláger Mónika alapító tagot, jegyzőkönyv vezetőnek Szakács Mónika alapító tagot, jegyzőkönyv hitelesítőkné Futó Attila és Kovács Antalné alapító tagokat, a szavazat számláló bizottság tagjainak Leitgib Manuéla és Kádár Mária alapító tagokat válassza meg a közgyűlés.

A megjelentek a fenti javaslatot nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, egyhangúlag, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

A fenti döntés alapján a közgyűlés:

- levezető elnöke: *Metláger Mónika,*
- jegyzőkönyvvezetője: *Szakács Mónika*
- jegyzőkönyv hitelesítők: *Futó Attila, Kovács Antalné*
- szavazatszámláló bizottság tagjai: *Kádár Mária, Leitgib Manuéla.*

4. Levezető elnök a határozatkéesség vizsgálata során a megjelentek számára tekintettel - 10 fő alapító tag volt jelen - megállapítja, hogy az ülés/közgyűlés (a válasz aláhúzendó):

a. határozatképes.
b. nem határozatképes

5. Napirend

Napirendi pontok:

1. *Boldizsár Sándor, az Óbarok FC (MEDOSZ Sportegyesület) elnöke levelének ismertetése az egyesülettel kapcsolatos bírósági állásfoglalásokról, illetve az elnöki tisztségről történő lemondásáról (előterjesztő: Boros Ferenc, levezető elnök, szavazatszámláló bizottság).*
2. *Javaslat az Óbaroki Futball Club (MEDOSZ Sportegyesület) nevének megváltoztatásáról (előterjesztő: Boros Ferenc, levezető elnök, szavazatszámláló bizottság).*

3. Az „Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület” tervezett alapszabályának ismertetése, megvitatása, kiegészítése, majd nyílt szavazással történő elfogadása (előterjesztő: Boros Ferenc, levezető elnök, szavazatszámoló bizottság).
4. Az Egyesület vezető tisztségviselőinek szavazással történő megválasztása. (előterjesztő: levezető elnök, szavazatszámoló bizottság).

A megjelentek a fenti napirendi pontokat nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, egyhangúlag, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták.

6.Határozathozatal:

1. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Boros Ferenc alapító tagot, hogy ismertesse Boldizsár Sándor Úr, az Óbaroki Futball Club elnökének a közgyűléshez intézett, közvetett kézbesítéssel eljuttatott levelét.

Boros Ferenc elmondta, hogy az előkészítő munka során személyesen tartotta a kapcsolatot Boldizsár Sándor Úrral, aki a közgyűlésen sajnos erősen megromlott egészségi állapota miatt nem tudott megjelenni.

Az előbbi ok miatt egy levelet fogalmazott meg, amelynek kézbesítésével és felolvasásával Boros Ferenc Urat bízta meg.

Ezt követően Boros Ferenc a levél tartalmát a közgyűlés előtt felolvasta és az iratot a közgyűlésről készült jegyzőkönyvhöz eredetben csatoltuk.

A levezető elnök megköszönte Boros Ferenc közreműködését, majd javasolta a levélben foglaltak elfogadását.

A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlésen megjelenteket a nyílt szavazás szabályairól, majd szavazás következett.

A szavazást követően Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

01 / 2016.(II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy elfogadja Boldizsár Sándor Óbaroki Futball Club-bal kapcsolatos írásos beszámolóját.

Ezt követően Boros Ferenc tájékoztatta a közgyűlést, hogy Boldizsár Sándor Úr személyesen átadta részére, és egyben felhatalmazta, hogy ismertesse is, az Óbaroki Futball Club elnöki tisztség lemondásáról szóló nyilatkozatát.

Boros Ferenc a nyilatkozatot a közgyűlésnek felolvasta, majd azt átadta a levezető elnöknek, hogy a közgyűlésről készült jegyzőkönyvhöz eredetben csatolják.

A levezető elnök javasolta, hogy a közgyűlés nyílt szavazással fogadja el az Óbaroki Futball Club elnökének azonnali hatályú lemondását, majd szavazás következett.

A szavazást követően Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés 10 fő támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Óbaroki Futball Club elnökének azonnali hatályú lemondását elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

02 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy elfogadja Boldizsár Sándor azonnali hatályú lemondását az Óbaroki Futball Club (Óbarok MEDOSZ) elnöki tisztségéről, és egyben megköszönte a volt elnök sok éves áldozatos munkáját.

2. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Boros Ferenc Urat, hogy a napirendi pontban foglaltakat ismertesse.

Boros Ferenc elmondta, hogy az Óbaroki Futball Club hagyományait mindenképpen folytatni kell, azonban ehhez a civil szervezet teljes körű átszervezésére van szükség.

Tekintettel arra, hogy az Óbaroki Futball Club jogfolytonosságát kívántuk megtartani, ezért első lépcsőként döntést kell hozni a szervezet nevének megváltoztatásáról. Erre azért van szükség, mert az átalakuló egyesület nemcsak a futballal kíván foglalkozni, hanem szélesebb palettán kívánja népszerűsíteni a sport több formáját is, így indokolt az előző egyesület nevének megváltoztatása.

Boros Ferenc javasolta a közgyűlés résztvevőinek, hogy az Óbaroki Futball Club (rövidített nevén: MEDOSZ Sportegyesület) megnevezést a közgyűlés Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület (rövidített nevén: Óbarokért Egyesület) megnevezésre változtassa meg.

A közgyűlés a javaslatot meghallgatta, majd a levezető elnök megkérdezte, hogy a jelenlévőknek van-e más, eltérő tárgyú javaslatuk az egyesületi név megváltoztatásáról.

Megállapította, hogy a jelenlévő alapító tagoknak az eltérő megnevezésre vonatkozó indítványa nem volt.

Ezt követően a levezető elnök javasolta, hogy a közgyűlés fogadja el Boros Ferenc javaslatát az egyesület nevének megváltoztatásáról, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nyílt szavazás következik.

A szavazást követően Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 10 fő támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az egyesület nevének megváltoztatásáról szóló javaslatot.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

03 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy az Óbaroki Futball Club egyesület megnevezése Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület megnevezésre változzon.

3. napirendi pont:

A levezető elnök felkérte Boros Ferenc Urat, hogy a napirendi pontban foglaltakat ismertesse.

Boros Ferenc elmondta, hogy a névváltozáson túlmenően az egyesületi tevékenység továbbfolytatásához új alapszabály elfogadása is szükséges.

Az előző formában működő egyesület alapszabálya az akkori követelményeknek megfelelt, azonban egyrészt a megváltozott jogi környezet, másrészt az ugyancsak megváltozott társadalmi elvárások szükségessé teszik, hogy az új alapszabályban foglaltak alkalmazkodjanak a mai kor követelményeihez.

Ennek érdekében, a megfelelő előkészítő, kutató munka végrehajtásával elkészült az új egyesület alapszabályának tervezete, amelynek ismertetése előtt kiemelte, hogy az új szervezet, természetesen megtartva az Óbaroki Futball Club hagyományait, azon túl, hogy már nevében is mást mutat, tartamilag is alkalmazkodik az aktuális elvárásokhoz.

Ezt követően Boros Ferenc ismertette az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület (rövidített nevén: Óbarokért Egyesület) alapszabályának tervezetét.

A közgyűlés a tájékoztatást meghallgatta, majd a levezető elnök megállapította, hogy a jelenlévő alapító tagoknak kérdése, észrevétele, indítványa nem volt az elhangzottakkal kapcsolatban.

A levezető elnök megköszönte Boros Ferenc Úr tájékoztatóját, majd javasolta az ismertetett alapító okirat elfogadását, és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nyílt szavazás következik.

A szavazást követően Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 10 fő támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alapszabályát elfogadta.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

04 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 10 támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy elfogadja az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alapszabályát.

3. napirendi pont:

A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének Boros Ferenc Urat javasolja, továbbá megkérdezte, hogy egyéb jelölt személyére van- e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett javaslat a közgyűlés tagjaitól, ezért a levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

Ezt követően nyílt szavazásra került sor, majd Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Boros Ferenc) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének 2015. február 26. napi hatállyal Boros Ferenc Urat választotta meg.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

05 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület elnökének Boros Ferenc Urat választotta meg.

A levezető elnök gratulált a megválasztott elnöknek és egyben megkérdezte, hogy a határozatban foglalt tisztséget elfogadja-e.

Boros Ferenc megválasztott elnök megköszönte a tagság bizalmát, kijelentette, hogy a tisztséget elfogadja.

A levezető elnök a továbbiakban tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének Takácsné Schmidmayer Henriett Asszonyt javasolja, továbbá megkérdezte, hogy egyéb jelölt személyére van-e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett a közgyűlés tagjaitól javaslat, ezért a levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

Ezt követően nyílt szavazás következett, majd Kádár Mária szavazatszámláló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Takácsné Schmidmayer Henriett) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2015. február 26. napi hatállyal Takácsné Schmidmayer Henriett Asszonyt választotta meg.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

06 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének Takácsné Schmidmayer Henriett Asszonyt választotta meg.

A levezető elnök gratulált a megválasztott alelnöknek és egyben megkérdezte, hogy a határozatban foglalt tisztséget elfogadja-e.

Takácsné Schmidmayer Henriett Asszony, megválasztott alelnök megköszönte a tagság bizalmát, kijelentette, hogy a tisztséget elfogadja.

Ezt követően a levezető elnök tájékoztatta a közgyűlés résztvevőit, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének Monostory Miklós Urat javasolja, továbbá megkérdezte, hogy egyéb jelölt személyére van-e javaslat.

Tekintettel arra, hogy egyéb jelölt személyére nem érkezett a közgyűlés tagjaitól javaslat, ezért a levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének megválasztására nyílt szavazással kerül sor.

A nyílt szavazást követően Kádár Mária szavazatszámoló bizottsági tag megállapította, hogy a közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett (Monostory Miklós) az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének 2015. február 26. napi hatállyal Monostory Miklós Urat választotta meg.

A levezető elnök ismertette a határozatot:

06 / 2016. (II.26.) számú határozat:

A közgyűlés nyílt határozattal, 9 támogató szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy az Óbarokért Sport és Szabadidő Szervező Egyesület alelnökének Monostory Miklós Urat választotta meg.

A levezető elnök gratulált a megválasztott alelnöknek és egyben megkérdezte, hogy a határozatban foglalt tisztséget elfogadja-e.

Monostory Miklós Úr, megválasztott alelnök megköszönte a tagság bizalmát, kijelentette, hogy a tisztséget elfogadja.

Tekintettel arra, hogy egyéb indítvány, javaslat nem hangzott el, a közgyűlést ezt követően a levezető elnök 2016.február 26. napján 21:15 órakor bezárta.

Kelt: Óbarok, 2016. február 26.